



ПОДРЕЗОВ ГЕОРГИЙ КОНДРАТЬЕВИЧ (1925 – 1994 гг.)



Георгий Кондратьевич родился 2 апреля 1925 г. на участке Афанасьевском Барлукского сельсовета Куйтунского района. С 1938 года начал работать в колхозе «Ленинский путь» в 1941 году

Подрезов окончил школу ФЗО № 2 в Иркутске, после чего работал

стрелочником на ст. Наушки Восточно-Сибирской железной дороги. В 1942-1947 г.г. был призван в ряды Красной Армии в Монголии. Защищал восточные рубежи страны рядовым – автоматчиком, получил медаль «За победу над Японией», в 1945 году совершил переход через Хинган. После демобилизации вернулся в родной колхоз.

В 1947 году в числе других был избран звеньевым колхоза «Ленинский путь» в Барлуке. В своей борьбе за урожай Подрезов активно применял агротехнические методы его опыт сыграл положительную роль в повышении



урожайности зерновых после войны в районе и в области (свыше 27 центнеров с 1 га.)

С 1950 по 1953 год обучался в Иркутской областной сельскохозяйственной школе, получил среднее специальное образование по специальности «агроном».

В 1953 году был избран заместителем председателя колхоза «Ленинский путь», в 1954 году возглавил колхоз в селе Броды Куйтунского района.

После Укрупнения колхозов работал в селе Барлук. Участвовал в общественной жизни, избирался членом райкома комсомола, депутатом.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

о присвоении звания Героя Социалистического Труда передовикам сельского хозяйства Иркутской области

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 апреля 1948 года за получение высоких урожаев пшеницы и ржи при выполнении колхозами обязательных поставок и контрактации во всем виде сельскохозяйственной продукции, натуроплаты за работу МТС в 1948 году и обеспеченности семенами всех культур в размере полной потребности для весеннего сева 1949 года присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

1. Подрезову Георгию Кондратьевичу — звеньевому колхоза «Ленинский путь», Куйтунского района, получившему урожай пшеницы 30,2 центнера с гектара на площади 20,7 гектара.

2. Халаману Петру Назаровичу — звеньевому колхоза «23-й годовища Октября», Тайшетского района, получившему урожай пшеницы 29,4 центнера с гектара на площади 13 гектаров и ржи 28,7 центнера с гектара на площади 7,3 гектара.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
23 мая 1949 г.

25 мая 1949 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР Г.К. Подрезову, получившему урожай пшеницы в 30,2 центнера с гектара на площади 20,7 гектара, присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина, имел другие государственные награды.

Скончался 11 марта 1994 г. в г. Братске.

Библиография

Макарова, О. В. История села Барлук
Куйтунского района Иркутской области.-
Иркутск: ООО «АСпринт».- 2007. – 156 с.

Хужеева, Е. Дела давно минувших лет / Е. Хужеева // Отчий край. - 2014. - 13 февр. - С. 3